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INFORMATIONS POUR LE PATIENT.
Prochainement vous avez un rendez-vous avec le Cabinet dentaire STERDENT. Suite au Corona-virus qui circule dans notre pays le traitement sera un peu différent  qu’ avant.  Nous estimons que votre santé – et la notre – est très importante et dès lors nous avons adapté notre méthode de travail pourque le traitement se déroule dans les conditions les plus favorables. Voici comment nous procédons à partir de maintenant:

Veuillez lire ceci attentivement avant de vous rendre à notre cabinet dentaite

AVANT LE TRAITEMENT:

· Vous venez seul(e) où si cela s’avère nécessaire, avec 1 accompagnateur/trice au cabinet et vous attendez au parking cinq minutes avant le début du traitement. 
· Lors de votre arrivée vous nous contactez par téléphone pour confirmer votre présence.  Vous restez dans votre voiture en vous ne rentrez pas avant que l’assistante ne vous donne la permission. Cette permission se fera par un code couleurs qui diffère selon le dentiste:

· L’ORANGE pour le dentiste Jente Van Ongeval. 
· LE BLEU pour le dentiste Pierre Vanderelst.
· LE POURPRE pour la dentiste Annelien Dillen.
· [bookmark: _GoBack]LE ROSE pour la dentiste An Degreef.

· Lorsque l’assistante affiche la couleur de votre dentiste traitant  vous pouvez entrer et monter. ° °Dans le hall d’entrée il y a un gel désinfectant. Vous vous en servez pour vous désinfecter les mains. ° Vous trouverez également des gants de différentes tailles. Vous en prenez une paire et vous les mettez immédiatement. ( Ces gants sont mis  à votre disposition par nos soins 
: soyez correct et ne prenez qu’une seule paire). 
° Vous montez avec l’ascenseur, vous n’enpruntez  pas les escaliers. Si l’ascenseur est occupé, patientez quelques instants.
° Lorsque vous arrivez au second étage, vous serez directement guidé au bon cabinet.  Essayez de toucher le moindre possible. 
Le traitement
° Vous vous installez dans le fauteuil dentaire et vous vous rincez la bouche avec de l’eau oxygénée pendant au moins une minute. 
° Maintenant les conditions sont favorables pour commercer le traitement. 
Après le traitement
° Après le traitement vous vous présentez au guichet 
° Vous règlez  les honoraires par Bancontact et  vous fixez éventuellement  un nouveau rendez-vous. 
° Vous descendez avec l’ascenseur. 
° En sortant, vous enlevez les gants et vous les déposez dans la poubelle prévue a cet effet. Ne prenez pas d’autres gants à domicile. 
° Lorsque vous rentrez chez vous, il est préférable de changer vos vetements et éventuellement vous prenez une douche. 

Nous vous remercions de suivre ces consignes minutieusement : elles nous permettent de rester en bonne santé pendant cette période difficile.

Votre dentiste,
Sterdent
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